

Кризис = К + Ра + З + С.

К - другой.

Ра - божье.

За - цветение, процветание (Израэль, Исраэль).

С - мое, мне, у меня.

Смысл: процветание или цветение другого нежелательного, чего не хотелось бы. То есть рост (экономический) останавливается и начинает расцветать и прогрессировать отсутствие денег, производство останавливается из-за того, что у людей пропала покупательская способность.

Вот как объясняет слово "кризис" чеченский язык: то экономическое явление, которое происходит в капиталистическом мире, каждое десятилетие.

Кризис - это болезнь капитализма.

Первая фраза из "Манифеста Коммунистической Партии", написанного в 1848 году Карлом Марксом (1818 - 1883) и Фридрихом Энгельсом (1820 - 1895), звучала так: "Призрак бродит по Европе, призрак Коммунизма". Тема эта сегодня вновь стала актуальна. Я считаю, что системный капитализм уже изжил себя и бьется в агонии. Фундамент, на котором стоит капитализм уже не держит. Сегодняшний капитализм я представляю в виде состарившегося героя, которого подключили к аппарату искусственного дыхания, чтобы поддержать жизненно важные органы. Вот в таком состоянии находится мировой капитализм сегодняшнего дня. И попытки олигархической системы мира реанимировать мировой капитализм ни к чему не приведут. Это дело времени.

Мы знаем, что был каменный век, затем первобытно-общинный, которого сменил рабовладельческий, на его место пришел феодальный, на смену феодального строя пришел капиталистический. И капиталистический уйдет, он уже изживает себя. Ведь вечного ничего нет.

Я не ругаю капитализм, он сослужил хорошую службу человечеству. К концу 21 века в мире от капитализма не останется и следа, кроме племен далеких аборигенов. Сегодняшний мировой капитализм напоминает старый дом, который требует реконструкции. А реконструкция не делает из старого дома новый. На смену старого всегда приходит новое. Старое дерево все равно рухнет, оставив после себя множество новых. "Молодой лев одолеет старого" - говорят чеченцы. Так и тут. Чтобы поддержать крупный бизнес и банки во всех развитых странах, государство национализирует их, вливают в них много миллиардов, ставят на ноги и через несколько лет вновь отдают в руки частного капитала. Почему их национализируют? А потому, что идеи Карла Маркса и Фридриха Энгельса абсолютно верны! Только присутствие государства делает предприятие стабильным.

Мы свой социализм, к сожалению, бездарно развалили. А Китай нет! Китай сегодня сильнейшая мировая держава. Китай сегодня бурно развивается, осваивает Космос, набирает силу, так как независим от мировой экономики, а значит не подвержен кризису.

Мы уже упоминали о молодом льве, который уже родился. Его рождение в Европе предсказано Карлом Марксом и Фридрихом Энгельсом. Это Дания, Исландия, Норвегия, Австрия, Швейцария. Эти страны бесшумно и бескровно постепенно переходят на путь

## Кризис

Автор: Administrator

24.08.2013 08:42 - Обновлено 24.08.2014 12:51

---

социализма. В США тоже засомневались в эффективности своей системы.

Остается ждать перемен! Уверен, что перемены начнутся с Соединенных Штатов Америки. Американцы хотят "Перестройки". М. С. Горбачев уже обратился к Америке с предложением начать "Перестройку". Даже он понял, что будущее за социализмом!

В интересное время мы живем! Поживем увидим...